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	Стан проведення заходів

із фінансово – економічної стабілізації


· 30 грудня 2008 року зареєстровано зміни до статуту ВАТ «Кредобанк» у частині збільшення його капіталу на 130 820 тис. грн. Усі кошти додаткової емісії внесені у капітал банку у повній сумі.
· Проводиться щотижневий моніторинг стану у банківський сфері та подаються дані на засідання міжвідомчої оперативної робочої групи зі стабілізації фінансово-економічної ситуації у Львівській області.
Управління Національного банку України забезпечує шляхом аналізу звітності банків, проведення робочих зустрічей з керівництвом банківських установ, обміну інформацією з Національним банком України з приводу розгортання подій на ринку банківських послуг.

· На сьогоднішній день, питання невиконання зобов’язань підприємств області перед банківською системою по заборгованості за кредитами та рештою зобов’язань є вирішеним за відсутності скарг від банківських інституцій.
· Постанови Правління Національного банку України № 319 від 11.10.2008 р. та № 328 від 28.10.2008 р. скасовані. Разом з тим, Верховною Радою прийнято зміни до окремих Законів України, в тому числі до Закону «Про банки і банківську діяльність», які стосуються питань, порушених серед інших, у постановах НБУ № 319 та № 328. Зазначені зміни набрали чинності у січні 2009 року. Управління забезпечило моніторинг виконання банками вимог зазначених законів шляхом збору інформації від позичальників та кредиторів банків, а також передачі зібраної інформації відповідним підрозділам Національного банку для реагування.
· Надіслано до Кабінету Міністрів України листом від 04.12.2008 року № 5/3-7880/0/2-08-11 пакет пропозицій щодо призупинення стягування з підприємств сум штрафних санкцій і пені за прострочені платежі у минулих періодах.
У відповідь на таку ініціативу, Міністерство фінансів України (лист від 29.12.2008 року № 59798/1/1-08) повідомило про її неприйнятність та суперечність щодо принципів побудови системи оподаткування. 

Вважається за доцільне скерувати дану пропозицію до Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва з метою напрацювання позиції стосовно даного питання.

· Проводиться моніторинг стану відшкодування ПДВ підприємствам області та подаються дані на засідання міжвідомчої оперативної робочої групи зі стабілізації фінансово-економічної ситуації у Львівській області.

· Рішенням сесії Львівської обласної ради від 23.01.2009 р. № 815 «Про обласний бюджет Львівської області на 2009 рік» при формуванні місцевих інвестиційних програм рекомендовано районним держадміністраціям, виконавчим органам місцевих рад сконцентрувати кошти відповідних бюджетів на введення пускових комплексів, черг, об’єктів з найшвидшою капіталовіддачею і на повне завершення будівництва у 2009 році, а також увести мараторій на нове будівництво та продовження будівництва з низьким ступенем готовності, окрім пілотних проектів та проведення аварійно-відновлювальних робіт.

· В області запроваджено жорстку економію бюджетних коштів. Наявний фінансовий ресурс з урахуванням можливостей місцевих бюджетів області надавався для проведення найнеобхідніших видатків. На цю мету з бюджету області за станом на 01.02.2009 року профінансовано 415,1 млн. грн., у тому числі:

· захищені статті: заробітна плата з нарахуваннями – 193,5 млн. грн.,

· медикаменти – 2,3 млн. грн.,

· продукти харчування – 5,5 млн. грн.,

· енергоносії – 42,6 млн. грн.

· На даний час від окремих галузевих управлінь облдержадміністрації до Обласної ради надходять пропозиції щодо виділення додаткових коштів, іншого коригування показників обласного бюджету без попередньої експертизи головного фінансового управління облдержадміністрації. 
Як наслідок, з можливим прийняттям рішень Обласної ради без попередньо визначених джерел фінансування призведе до розбалансування та утворення дефіциту бюджету.

· На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.10.2008 р. № 943 «Про економію бюджетних коштів, передбачених на утримання органів державної влади та інших державних органів» головою облради прийнято розпорядження від 15.12.2008 р. № 2561 щодо економії бюджетних коштів на утримання обласної ради. Згідно із зазначеним розпорядженням планується досягти економії на суму 97,2 тис. грн. за рахунок скорочення видатків на придбання матеріалів, обладнання, інвентарю, оплату транспортних послуг, послуг зв’язку, інших послуг, поточний ремонт обладнання та інші витрати. Одночасно, заборонено видатки на відрядження для працівників за межі міста автомобільним транспортом та для керівництва - на відстань більше 300 км. Призупинено придбання notebookіv та побутової техніки, проведення поточного та капітального ремонту приміщень.
· Обласні програми, кошти на реалізацію яких передбачено в обласному бюджеті на 2009 рік, за станом на 01.02.2009 року не фінансувались.
· У січні 2009 року середньозважена вартість депозитів, які залучались від фізичних осіб, була значно вищою, ніж вартість строкових депозитів, які залучаються банківськими установами країн з високим рівнем трудової міграції населення з нашої області.
· На сьогодні в паливно - енергетичному комплексі Львівщини впроваджується інвестиційний проект «Будівництво шахти «Любельська» № 1-2 Львівсько-Волинського кам'яновугільного басейну України», який здійснює дочірнє підприємство «Сі-Сі-Ай-Любеля» компанії «Stellex LLC» USA. Даний інвестиційний проект впроваджується із застосуванням нових інноваційних технологій та сучасного енергоощадного обладнання та матеріалів. На черговому засіданні Кабінету Міністрів України даний проект включений до розгляду у перелік стратегічно важливих для регіонів інвестиційних проектів.
· У зв’язку з відсутністю затверджених бюджетних призначень на виконання цільових програм, конкурсний відбір станом на 01.02.2009 р. не проводився.
· На 1 лютого2009 р. за результатами моніторингу у Львівській області на стадії будівництва знаходиться понад 70 будинків на 9,0 тис. квартир загальною площею 813 тис. квадратних метрів.
Готовність будинків понад 70% (завершено будівництво підземної частини, стін, перекриття, перегородок, сходових маршів і площадок, балконів і лоджій) складає 1/3 від загальної кількості незавершеного будівництва. Кошторисна вартість цих об’єктів складає 1000 млн. грн. Для завершення будівництва необхідно 350 млн. грн. Облдержадміністрацією передано до Мінрегіонбуду України реєстр таких об’єктів з пропозицією забезпечити їх фінансування у 2009 році за рахунок коштів стабілізаційного фонду на реалізацію інвестиційних проектів соціально - економічного розвитку регіонів.

Крім цього в області підготовлено до реалізації 2 пілотні проекти будівництва доступного житла у Пустомитівському та Яворівському районах.

7 лютого 2009 року у Львівському палаці мистецтв за участю голови облдержадміністрації М. Кмітя та Міністра регіонального розвитку та будівництва України В. Куйбіди відбулася нарада «Про подолання кризового стану у будівельному комплексі Львівщини». Результати наради дозволили зробити перші кроки в координації відносин у промислово - будівельному комплексі на 2009 рік.

· Підготовлено та подано до Мінрегіонбуду України реєстр та заявки незавершеного будівництва об’єктів незавершеного житла, добудову яких пропонується фінансувати за державної підтримки.
· Відповідно до компетенції, управління ОДА проводять роботу щодо жорсткого контролю за недопущенням початку будівництва капіталомістких об’єктів без гарантованого інвестиційного забезпечення.
· Проводиться щоквартальний моніторинг з питань відстеження цінової ситуації та подання пропозицій щодо усунення негативних тенденцій споживчого ринку області до Секретаріату Президента України та Міністерства економіки України по визначеному переліку підприємств, а також проводиться щотижнево обласні наради, на яких розглядаються окремі підприємства з цього питання.
· Територіальною державною Інспекцією праці постійно проводяться перевірки підприємств щодо додержання вимог законодавства про працю, в ході яких виявляються порушення по виплаті заробітної плати та правомірності звільнень працівників. За січень 2009 року проведено 14 перевірок, з яких 7 – за листами районних адміністрації у м. Львові. За результатами перевірки складено 4 акти, керівникам внесено приписи на усунення виявлених порушень в місячний термін, відповідні матеріали передані в органи Прокуратури.

За даними центра зайнятості упродовж останніх місяців в області відбулось зниження попиту на робочу силу. У січні 2009 року від працедавців надійшло 3,1 тис. вакансій, (70,5% від січня 2008 року). Чисельність незайнятих громадян, котрим надавалися послуги центрами зайнятості області впродовж січня 2009 року склала 50,2 тис. осіб, що на 26,0% більше ніж у січні 2008 році. Збільшення обсягів пропозиції робочої сили відбулося у всіх районах області, крім Кам’янка-Бузького району (зменшення на 9,2%). 

Станом на 01.02.2009 року клієнтами служби зайнятості залишаються 44,7 тис. осіб, у тому числі зі статусом безробітного 43,4 тис. осіб, що на 30% більше ніж на 01.02.2008 року. 

Як наслідок, на початок лютого 2009 року навантаження на одне вільне робоче місце незайнятими особами збільшилося до 20 осіб проти 9 осіб станом на 01.02.2008 року.

За оперативними даними центрів зайнятості у січні 2009 року підприємствами, установами та організаціями подано списків на вивільнення 2260 осіб, фактично вивільнено 698 осіб. Найгостріші проблеми виникли на ТзОВ «Львівські автобусні заводи». З 18.12.2008 р. підприємство попередило про скорочення чисельності працюючих 1329 осіб. Станом на 05.02.2009 р. загальна сума боргу з виплати заробітної плати працівникам підприємства склала 5,5 млн. грн.

Станом на 31.01.2009 року на підприємствах, установах і організаціях області  у безоплатних відпустках без збереження заробітної плати перебували 5,0 тис. осіб (найбільше з Дрогобицького, Бродівського, Стрийського районів), у режимі неповного робочого дня (тижня) працювали 19,6 тис. осіб (найбільше у Стрийському, Самбірському, Жидачівському, Дрогобицькому, Радехівському районах та м. Львові).

· Сповільнення темпів зростання зовнішньоторговельного обороту обумовлене зниженням активності зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів ЗЕД області.

Проблемними залишаються такі питання при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності підприємствами області:

- несвоєчасне відшкодування ПДВ підприємствам експортерам продукції та послуг;

- запровадження нових тарифних ставок та умов експорту та імпорту;

- труднощі, які виникають у перевізників із отриманням віз у країни ЄС;

- нові обмеження з ввозом давальницької сировини.

З метою вирішення наведених проблемних питань 29.01.2009 року проведено нараду, за участю заступника Міністра закордонних справ України В. Крижанівського та керівників підприємств-експортерів області, щодо просування конкурентоспроможної продукції області на зовнішні ринки.

За підсумками наради подано пропозиції МЗС України щодо розбудови пропускних пунктів на Державному кордоні та доцільності напрацювання єдиної схеми сприяння експортоспроможним підприємствам регіону.
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