РЕЗОЛЮЦІЯ

засідання за круглим столом громадськості Львівщини щодо обговорення змін до Конституції України, внесених Президентом Віктором Ющенком.

Сучасний стан політичного процесу в Україні та українське суспільство об’єктивно потребують вдосконалення конституційного регулювання суспільних відносин. Метою цього процесу є  побудова демократичної, правової, соціальної держави.


Конституційна реформа 2004 року розбалансувала розподіл повноважень та сфер відповідальності між гілками влади. Запровадження виборів за закритими партійними списками порушує конституційні права громадян, дає можливість окремим партійним лідерам вести непублічну, підкилимну політику, зокрема намагання обрати Главу держави Парламентом.

          Конституція України потребує змін. Цілком обґрунтованими та вчасними є ініціативи Президента України щодо публічного обговорення і прийняття змін до Основного Закону за участю провідних вчених, громадськості. Організація влади, передбачена змінами до Конституції, внесеними В.Ющенком, забезпечить кожному громадянину безпосередньо брати участь у державному управлінні, а кожну гілку влади зробить відповідальною та функціональною. Такий крок збалансує та стабілізує владу, дасть поштовх розвитку регіонів та місцевому самоврядуванню, поліпшить якість законотворчого процесу, що зміцнить державність, сприятиме розвитку демократії. 

              Вважаємо: сучасному історичному та політичному перехідному етапові розвитку України найбільш відповідає президентсько-парламентська республіканська форма правління. Президент України, безумовно, повинен обиратися всенародно та мати достатньо повноважень для ефективного виконання своїх конституційних обов’язків, очолювати виконавчу гілку влади. 

          Верховна Рада повинна обиратися за відкритими списками, щоб виборці могли активніше впливати на діяльність депутатського корпусу.

          Регіони мають отримати повноправне та рівне представництво у вищому законодавчому органі країни, що забезпечить політичну стабільність та не дасть можливості руйнувати діяльність центральних органів влади.  

          Місцеві органи влади повинні формуватися через мажоритарну систему виборів та мати достатньо повноважень для виконання своїх самоврядних функцій. 

          Суддів необхідно обирати через відкриті конкурси. Громадськість повинна отримати право контролю за судовою гілкою влади. 

          Будь-які зміни до Основного Закону – Конституції України можуть бути впровадженими виключно через процедуру всеукраїнського референдуму. Рішення Конституційного суду України надають право народу приймати Конституцію України.  
          Учасники круглого столу рішуче засуджують будь-які антиконституційні спроби змін державного ладу в парламенті всупереч волі українського народу. 
